

**售房** 出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。  
联系电话:18812177199

# 一年内援乌百万发炮弹?

## 欧洲恐做不到



一名乌克兰士兵在整理炮弹

据美国《纽约时报》援引专业人士分析,因军工行业萎缩已久,欧洲联盟至少从短期而言无法兑现12个月内向乌克兰提供100万发155毫米口径炮弹的承诺。

据报道,欧盟上月作此承诺,并同意为此斥资21.4亿美元。不过,鉴于欧盟国家军工产能,就连强烈支持乌克兰的立陶宛外交部长加布里埃柳斯·兰茨贝尔吉斯也坦承:“可能我们无力达标。”

报道说,欧洲能否兑现援乌炮弹承诺,很大程度上取决于欧洲最大炮弹制造商之一、总部位于挪威的纳莫公司。该公司由挪威政府和一家芬兰政府控股的防务企业共同所有,在9个欧洲国家和美国生产并储存弹药。

然而,因不少欧洲国家政府不愿提高军费,纳莫公司生产安

排非常受阻。公司首席执行官莫滕·布兰采格认为,多国政府官员需要紧急决策,做好出资支持工业产能扩张的准备,而没有长期合同这“不可能”实现。

在接受《纽约时报》采访时,布兰采格正在美国首都华盛顿与美国国会议员和国防部官员会晤。在他看来,乌克兰危机已是俄乌之间“关乎工业产能”的冲突,“我认为我们早就应该意识到这一点,并采取行动”。

实际上,欧洲国家冷战结束后削减军费开支,首先“砍”掉的开支就是155毫米口径炮弹预算。该类炮弹因乌克兰危机升级而需求暴增,但挪威政府自上世纪90年代初便未向纳莫公司采购。

据《纽约时报》报道,纳莫公司如果成功把产能扩张至乌克兰危机升级前的20倍,有望在2028年年产20万发155毫米口

径炮弹。然而,这远不能补充乌克兰眼下平均每月25万发炮弹的消耗,而且也耗时过久。况且,即便把欧洲全部生产炮弹的11家军工厂当前产能相加,也不足以满足乌方需求。

布兰采格承认,为完成挪威政府的订单可能都要花费三年。业内人士预估,挪威政府有意斥资4.08亿美元订购3.5万枚155毫米口径炮弹,但合同尚未最终谈妥。

在挪威赖于福斯军工厂的炮弹生产线旁,纳莫公司资深员工约翰·阿尔内·伯雷森告诉记者,企业去年已大量购入金属和推进剂等原材料,但负责操作生产的机器人等机械设备要到6月才能到货,在那以前,工厂5月还需要扩容。设备和厂房到位前,产能无法提高。

伯雷森说,企业打算建造新工厂,但2024年底才能完工。而且新工厂需要雇佣更多技术熟练的工人,这同样带来挑战。

纳莫公司以外,法国内克斯特公司同样生产155毫米口径炮弹。企业执行副总裁多米尼克·吉耶说,为满足“战时需求”,企业员工日常班次从一个增至三个,但如果想要产量翻番,还需要更多零件和耗材。

按照吉耶说法,乌克兰危机去年2月升级之初,“没人料到如此漫长”,眼下已经持续一年多,欧洲军工行业“生态系统”内部“确实充满挑战”。

据新华社

# 人口增至14.1亿 印度将成人口第一大国

据报道,印度人口增至14.1亿,联合国预计将于今年4月中下旬宣布,印度成为全球人口最多的国家。

有分析指出,印度的体量会提升其国际地位,尤其是作为世界第五大经济体,它也是增长最快的经济体。印度在气候变化等全球议题上,也发挥着越来越重要的作用。

美国有线电视新闻网指出,二十世纪下半叶,印度一直保持着快速的人口增长,年增长率达到2%。自1947年独立后,印度人口增长了超10亿,并且预计在未来的40年里还将继续增长。

不过,印度经济监测中心

的数据显示,印度适龄劳动力人口中只有40%在工作或者愿意工作。随着女性生育和照顾孩子的时间变少,更多印度女性需要工作。但她们的境况并不尽如人意。数据显示,仅有10%的印度适龄妇女进入了劳动力市场,而在中国这一数字是69%。

根据联合国预测,2064年印度人口将增至17亿,管理人口将成为该国面临的挑战,庞大的人口规模给水和能源带来压力。此外,面对迅速增长的工作年龄人口,国家创造优质就业岗位的能力也受到考验。

据中新网

# 61岁老人相貌惊人 交往小32岁男友



当事人社交平台发布的照片截图

近日,日本一对年龄相差32岁的“婆孙恋”在社交媒体上走红,引发热烈讨论。当事人为日本61岁女子,与29岁男子交往。

据报道,这名女子来自九州熊本,今年61岁,现居东京。该女子多年前有过婚姻,今年36岁的儿子已结婚生子,也就是说她已经当上了奶奶。

她交往的男友今年29岁,比她自己的儿子还要小7岁。这段恋情被她公布在自己的社交平台上,上面还特别标记了彼此的年纪,但男友照片均被她打码。

该女子在2020年开始发

布两人的照片。在2021年的照片中开始出现两人年纪的标记,当时标记的年纪为“60岁”和“28岁”。

随着时间推移,两人的年纪也来到了“61岁”和“29岁”。男友与她的家人似乎相处融洽。

网友见到女主角分享的照片,大呼“根本看不出来,因为她的样子十分年轻美貌,完全不像60岁的人”。

尽管这段恋情引发争议,但大部分网友仍然给予了祝福,认为“年龄不是问题,相爱才最重要”。

据极目新闻

# 世界最昂贵车牌号产生 “P7”被拍出过亿元



拍卖会现场

迪拜车牌号码“P7”被拍出5500万迪拉姆(约合1.03亿元人民币)的天价,目前该号码已被收录于吉尼斯世界纪录,成为世界上最昂贵的车牌号。

据报道,一场名为“最尊贵号码”的拍卖会8日在朱梅勒海滩迪拜四季度度假酒店举行,拍卖所得收益将捐给“10亿餐”活动,为建立起阿联酋最大的斋月可持续粮食援助捐赠基金助力。

据《环球时报》

**分类广告**  
电话:15694825900

**专业防水烫油**  
批发零售各种防水材料  
承揽各类防水堵漏工程  
2678666 13303172198

**专业空调维修**  
移机 加氟 回收  
15832799876

**常年上门回收**  
二手家具,空调,冰箱,洗衣机,  
上下床,饭店,单位,学校,工厂,  
宾馆等内一切民用旧货!  
13833985689

**上门收车**  
长期收电动四轮车、轿车货车、  
面包车报废车、僵尸车各种二  
手闲置车辆(是车就收)。正规  
公司销户。电话:15612705419

**鑫源老年公寓**  
环境优美,服务细心,交通便利,价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活!另常年招护理员。  
电话:18931718321

**出租**  
沧州市交通大街135号,欲出租办公室300平方米,8间,仓库4间(230平/间)。注:有停车位,门卫。  
电话:13703176082  
李先生

**空调移机维修**  
加氟、清洗、回收。  
5697155

**空调服务**  
空调移机、维修,中央空调安装、维修、回收。  
5127777

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777